

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2019 年 1 月 8 日西貢區議會大會提出動議
「建議增加關愛基金援助項目，令更多有需要人士受惠。」

動議背景

關愛基金（下稱「基金」）自 2011 年初成立至今，主要目的是為經濟上有困難的市民提供援助，基金過往亦為有需要的市民增設不少援助項目，納入其常規資助及服務範圍。為了令更多有需要人士受惠，我們建議增加關愛基金援助項目，包括：

1. 設立兒童醫療券計劃

參照現行長者醫療券計劃，為在職家庭津貼計劃下育有兒童的受惠住戶，提供每年每名兒童 2000 元醫療費補助；

2. 為公屋輪候冊住戶提供「過渡性租金津貼」

鑑於目前公屋輪候冊中，一般家庭輪候的時間經已突破 5 年，我們建議設立「過渡性租金津貼」，為輪候公屋超過三年，租住私人住宅單位的申請人，提供過渡性租金津貼，以紓緩租金壓力；

3. 資助復康機構增設復康巴士，增加殘疾人士外出機會，方便他們更容易融入社會。

動議措辭

「建議增加關愛基金援助項目，令更多有需要人士受惠。」



動議人：_____

溫啟明



和議人：_____

莊元葵



簡兆祺

日期: 2018 年 12 月 14 日